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Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το στατιστικό πρόγραμμα εργασιών της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) για το 2012

περιλαμβάνει πληροφορίες για τις στατιστικές που πρόκειται να καταρτιστούν και να δημο-

σιευθούν κατά τη διάρκεια του 2012 (βλέπε Παράρτημα), καθώς και τις σχεδιαζόμενες αλλαγές

σε παραγόμενες στατιστικές. Οι αλλαγές αφορούν είτε στην παραγωγή νέων στατιστικών,

λόγω, για παράδειγμα, της εφαρμογής νέων Κοινοτικών Κανονισμών, είτε στην τροποποίηση

παραγόμενων στατιστικών για την πληρέστερη συμμόρφωση με υφιστάμενους Κοινοτικούς

Κανονισμούς ή την πληρέστερη ικανοποίηση των αναγκών εθνικών και διεθνών χρηστών.

Επίσης, το στατιστικό πρόγραμμα εργασιών του 2012 περιλαμβάνει πληροφορίες για τις προ-

γραμματισμένες δράσεις της ΕΛΣΤΑΤ το 2012, που αποσκοπούν στην περαιτέρω βελτίωση

της ποιότητας των στατιστικών στοιχείων της και της πρόσβασης των χρηστών σε αυτά. Το

πρόγραμμα εργασιών περιλαμβάνει και δράσεις συντονισμού, από μέρους της ΕΛΣΤΑΤ, των

δραστηριοτήτων των λοιπών φορέων του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος (ΕΛΣΣ), που

αφορούν στην ανάπτυξη, παραγωγή και διάχυση των επίσημων στατιστικών της Χώρας, και

ιδιαίτερα ενόψει της έναρξης των εργασιών πιστοποίησης των ανωτέρω στατιστικών το 2012. 

Το στατιστικό πρόγραμμα εργασιών της ΕΛΣΤΑΤ για το 2012 έχει καταρτιστεί με βάση το Ελλη-

νικό Στατιστικό Πρόγραμμα (ΕΛΣΠ) για την τριετία 2011 – 2013. Το πολυετές αυτό πρόγραμμα

εργασιών περιλαμβάνει τους κύριους στόχους των προβλεπόμενων στατιστικών δράσεων και

τις προτεραιότητες των φορέων του ΕΛΣΣ –ένας από τους οποίους είναι η ΕΛΣΤΑΤ– για την

εκπλήρωση των εθνικών και διεθνών υποχρεώσεών τους για την ανωτέρω περίοδο. 

Β. ΝΕΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ

1. Εφαρμογή Κοινοτικών Κανονισμών και εκπλήρωση ευρωπαϊκών και διεθνών υποχρεώσεων

Η σχεδιαζόμενη από την ΕΛΣΤΑΤ παραγωγή νέων στατιστικών μέσα στο 2012 οφείλεται,

κατά ένα μεγάλο μέρος, στην ανάγκη εκπλήρωσης των υποχρεώσεών της προς τη Στατιστική

Υπηρεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Eurostat) και άλλους ευρωπαϊκούς και διεθνείς οργα-

νισμούς. Αυτές εμπεριέχουν, μεταξύ άλλων, την εφαρμογή νέων Κοινοτικών Κανονισμών,

τη διασφάλιση της συμμόρφωσης με υφιστάμενους Κανονισμούς, τη συμπλήρωση ερωτη-

ματολογίων, την ενημέρωση βάσεων δεδομένων κλπ. Οι νέες στατιστικές, κατά θεματική

ενότητα, που σχεδιάζεται να παραχθούν μέσα στο 2012 για τους σκοπούς αυτούς, είναι οι

ακόλουθες:

• ΑΛΙΕΙΑ

– Στατιστικές επί των υδατοκαλλιεργειών, στο πλαίσιο προσθήκης νέων ερευνώμενων

μεταβλητών στην Έρευνα Υδατοκαλλιεργειών (Κανονισμός 762/2008). 

• ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ

– Στατιστικές επί των συνθηκών στέγασης των νοικοκυριών, στο πλαίσιο προσθήκης

νέου ad hoc module στην Έρευνα Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικο-

κυριών – EU-SILC, έτους 2012 (Κανονισμός 1157/2010).
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• ΕΜΠΟΡΙΟ

– Στατιστικές σχετικά με την κατανομή του κύκλου εργασιών, κατά τύπο προϊόντος (σύμ-

φωνα με την κοινοτική ταξινόμηση CPA), για το χονδρικό και το λιανικό εμπόριο και

την επισκευή μηχανοκίνητων οχημάτων και μοτοσυκλετών. Πρόκειται για νέα μετα-

βλητή που θα συλλεγεί στο πλαίσιο της διενέργειας της Διαρθρωτικής Έρευνας Επι-

χειρήσεων Εμπορίου, Πωλήσεων και Επισκευών Αυτοκινήτων και Δικύκλων και

Λιανικής Πώλησης Καυσίμων, με έτος αναφοράς το 2010 (Κανονισμός 295/2008).

• ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

– Στατιστικές για τη χρήση του διαδικτύου μέσω κινητού τηλεφώνου και τη δυνατότητα

σύνδεσης στο διαδίκτυο από παντού, στο πλαίσιο προσθήκης νέου ad hoc module στην

Έρευνα Χρήσης Τεχνολογιών Πληροφόρησης και Επικοινωνίας από τα Νοικοκυριά,

έτους 2012 (Εφαρμοστικός Κανονισμός 937/2011 του Κανονισμού 808/2004). 

• ΤΙΜΕΣ

– Δείκτες αμοιβής των συντελεστών γεωργικής παραγωγής. Κατάρτιση δεικτών σχετικών

με τις τιμές αγοράς αγροτικής γης (Εθελοντική Συμφωνία μεταξύ της Eurostat και

χωρών μελών).

– Δείκτες τιμών παραγωγού στον τομέα των υπηρεσιών. Συνέχιση της κατάρτισης νέων

δεικτών (Κανονισμοί 1165/1998, 1158/2005, 1893/2006 και 451/2008).

• ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

– Στατιστικές επί των ενοικιαζόμενων δωματίων της Χώρας, μέσω διενεργούμενης έρευ-

νας, η οποία θα βασιστεί σε σχετικό μητρώο που τηρεί ο ΕΟΤ (Κανονισμός 692/2011).

• ΥΓΕΙΑ

– Στατιστικές σχετικά με τις καθαρές παροχές κοινωνικής προστασίας, με έτος αναφοράς

το 2010 (Εφαρμοστικός Κανονισμός 263/2011 του Κανονισμού 458/2007).

2. Ικανοποίηση αναγκών χρηστών 

Στο 1ο Συνέδριο Χρηστών, που πραγματοποίησε η ΕΛΣΤΑΤ στις 20 Οκτωβρίου 2010, οι

χρήστες έκαναν σχόλια και υποδείξεις σε ένα πλήθος τομέων. Με βάση αυτά τα σχόλια και

υποδείξεις η ΕΛΣΤΑΤ έκανε μια σειρά ενεργειών μέσα στο 2011 και σχεδιάζει τις ακόλουθες

σχετικές εργασίες για το 2012:

Α) Διενέργεια της Έρευνας Χρήσης Χρόνου, σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Ισό-

τητας των Φύλων, στο πλαίσιο του Προγράμματος του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου

Ανάπτυξης (ΕΣΠΑ) «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007 – 2013». Οι προπαρασκευαστικές

εργασίες (σύνταξη αίτησης χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα «Διοικητική Μεταρ-

ρύθμιση», σχεδιασμός έρευνας, κατάρτιση ερωτηματολογίων, δειγματοληψία, ανάπτυξη

προγραμμάτων ελέγχου και εισαγωγής δεδομένων κλπ.) άρχισαν το Σεπτέμβριο του

2011 και θα ολοκληρωθούν το Σεπτέμβριο του 2012. Η συλλογή των στοιχείων θα πραγ-
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ματοποιηθεί κατά το χρονικό διάστημα Οκτώβριος 2012 – Σεπτέμβριος 2013. Η εισα-

γωγή δεδομένων (data entry) έχει προγραμματιστεί να αρχίσει τον Ιούνιο του 2013 και

η εξαγωγή των αποτελεσμάτων αναμένεται να γίνει το Δεκέμβριο του 2014. Στο τέλος

του 2014 ή στις αρχές του 2015 έχει προγραμματιστεί η διοργάνωση διεθνούς συνε-

δρίου. 

Β) Ανάπτυξη ενός Συστήματος Λογαριασμών Υγείας (System of Health Accounts – SHA)

σε εθνικό επίπεδο, σε εφαρμογή του μνημονίου συνεργασίας που υπογράφηκε στις 29

Δεκεμβρίου 2010 μεταξύ της ΕΛΣΤΑΤ, του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλλη-

λεγγύης και του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Το χρονοδιά-

γραμμα εργασιών του μνημονίου για την ανάπτυξη του ανωτέρω συστήματος αφορά

στη χρονική περίοδο Σεπτέμβριος 2011 – Νοέμβριος 2012. 

Μέσα στο 2011 ενημερώθηκαν, από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών

και από ξένο εμπειρογνώμονα, οι αρμόδιοι υπαλληλοι της ΕΛΣΤΑΤ για το SHA, έγινε η ελ-

ληνική μετάφραση του Κοινού Ερωτηματολογίου ΟΟΣΑ – Eurostat – Παγκόσμιου Οργανι-

σμού Υγείας για τους Λογαριασμούς Υγείας και ολοκληρώθηκε έκθεση με σαφή περιγραφή

της αναγκαιότητας σύγκλισης των εθνικών στόχων για την καταγραφή της υγειονομικής

δαπάνης με τους στόχους του SHA, καθώς και περιγραφή της διαθεσιμότητας των πρωτο-

γενών στοιχείων.

Οι δράσεις που προβλέπεται να πραγματοποιηθούν μέσα στο 2012 είναι οι ακόλουθες:

− Παράδοση από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών στην ΕΛΣΤΑΤ

μεθοδολογικού οδηγού για τη μετάπτωση από τον εθνικό τρόπο καταγραφής της υγει-

ονομικής δαπάνης στο SHA.

− Παράδοση από την ΕΛΣΤΑΤ των διαθέσιμων στατιστικών στοιχείων για τη δημόσια δα-

πάνη των ετών 2003 – 2010, με βάση τα στοιχεία των σχετικών ερευνών που διενεργεί.

− Παράδοση, σε συνεργασία της ΕΛΣΤΑΤ με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο

Αθηνών, στατιστικών στοιχείων για τη συνολική Δαπάνη Υγείας (δημόσια και ιδιωτική

δαπάνη), η οποία θα προκύψει για μεν τη δημόσια δαπάνη, με βάση εκτιμήσεις για τις

επιμέρους κατηγορίες της που δεν υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία (εξωνοσοκομειακή

περίθαλψη), για δε την ιδιωτική δαπάνη, με βάση τα αποτελέσματα της Έρευνας Οικο-

γενειακών Προϋπολογισμών, κατόπιν διασταύρωσής τους με τα έσοδα των προμηθευ-

τών υγείας που προέρχονται από τα νοικοκυριά, καθώς και με βάση τα αποτελέσματα

ερευνών του Πανεπιστημίου σε αρμόδιους φορείς (Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής

Αλληλεγγύης, Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης).
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Με βάση τα σχόλια των χρηστών στο 2o Συνέδριο Χρηστών και λαμβάνοντας υπόψη τους

περιορισμούς του προϋπολογισμού της, η ΕΛΣΤΑΤ, για το 2012, προγραμματίζει:

Πλαίσιο 1. Ετήσιο συνέδριο χρηστών 2011

Με βάση το Ετήσιο Στατιστικό Πρόγραμμα Εργασιών της για το 2011, η ΕΛΣΤΑΤ πραγ-

ματοποίησε στις 29 Δεκεμβρίου 2011, στις εγκαταστάσεις της στον Πειραιά, το 2ο Ετήσιο

Συνέδριο Χρηστών. Στο Συνέδριο αυτό έγινε παρουσίαση του έργου της ΕΛΣΤΑΤ μέσα

στο χρονικό διάστημα που μεσολάβησε από το 1ο Συνέδριο Χρηστών. Ακολούθησε η δια-

τύπωση από τους χρήστες σχολίων που αφορούσαν στο παραγόμενο από την ΕΛΣΤΑΤ

στατιστικό προϊόν και στις παρεχόμενες από αυτήν υπηρεσίες, σε σχέση με την ικανο-

ποίηση των αναγκών τους. Οι χρήστες επισήμαναν, μεταξύ άλλων, την ανάγκη:

α) παραγωγής και διάχυσης στατιστικών τουρισμού, μεταφορών και λιανικού εμπο-

ρίου, σε κατώτερο γεωγραφικό επίπεδο, για τη χάραξη πολιτικών στην περιφέρεια,

β) κατάρτισης μακρών χρονολογικών σειρών για τους εθνικούς λογαριασμούς, με

εναρμονισμένη μεθοδολογία,

γ) παραγωγής στατιστικών στοιχείων για τις αμβλώσεις που γίνονται σε δημόσια και

ιδιωτικά νοσοκομεία της Χώρας,

δ) παραγωγής στατιστικών στοιχείων για τις αυτοκτονίες και τις απόπειρες αυτοκτο-

νιών στη Χώρα μας,

ε) κατάρτισης γεωχωρικών δεδομένων (geospatial data), καθώς και ηλεκτρονικών χαρ-

τών και ατλάντων,

στ) παραγωγής στοιχείων για τις δαπάνες των νοικοκυριών στους τομείς της υγείας,

της κοινωνικής πρόνοιας και της εκπαίδευσης, σε περιφερειακό επίπεδο,

ζ) κατάρτισης των δεικτών ECHIM (European Community Health Indicators and Mon-

itoring), για την παρακολούθηση της κατάστασης της υγείας των πολιτών και της

λειτουργίας των συστημάτων υγείας,

η) παραγωγής γεωργικών στατιστικών, σε κατώτερο γεωγραφικό επίπεδο και σε μεγα-

λύτερη ανάλυση,

θ) παραγωγής στοιχείων για την «τουριστική κατανάλωση», δηλαδή για τον προσδιο-

ρισμό του είδους των δαπανών των τουριστών στη Χώρα μας (Έλληνες και αλλο-

δαποί) και συσχέτισης των ανωτέρω δαπανών με την κατανάλωση τοπικών

προϊόντων,

ι) ανάπτυξης μηχανισμού πλοήγησης (καθοδήγησης ανάγνωσης) στο διαδικτυακό τόπο

της ΕΛΣΤΑΤ.
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i) Να διερευνήσει τη δυνατότητα αύξησης του μεγέθους των χρησιμοποιούμενων δειγμά-

των για τη διενέργεια δειγματοληπτικών ερευνών, έτσι, ώστε να παράγονται αξιόπιστα

αποτελέσματα σε επίπεδο κατώτερο του συνόλου Χώρας.(1)

ii) Να εξετάσει πολύ προσεκτικά το θέμα της χωρικής διάστασης των στατιστικών στοι-

χείων και της σχετικής παρουσίασης των στοιχείων της (συμπεριλαμβανομένων των

ηλεκτρονικών χαρτών και ατλάντων). 

iii) Να εξετάσει, λαμβάνοντας υπόψη τις προτεραιότητες στις εργασίες των εθνικών λο-

γαριασμών και τη διαθεσιμότητα πρωτογενών στοιχείων, τη δυνατότητα δημιουργίας

μακρότερων χρονολογικών σειρών με εναρμονισμένη μεθοδολογία. 

iv) Να διερευνήσει το θέμα της ανάπτυξης μηχανισμού πλοήγησης του διαδικτυακού της

τόπου, στο πλαίσιο των συνεχιζόμενων εργασιών αναβάθμισής του.

Γ. ΑΛΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΥΣΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Η συμμόρφωση στους Κοινοτικούς Κανονισμούς και η προσαρμογή στις ανάγκες των χρη-

στών, σε συνδυασμό με τους περιορισμούς στους διαθέσιμους ανθρώπινους και οικονομι-

κούς πόρους, επιβάλλουν την πραγματοποίηση αλλαγών: βελτιώσεων, αναθεωρήσεων,

καταργήσεων στην παραγωγή και διάχυση στατιστικών. Για το 2012 σχεδιάζονται οι ακό-

λουθες αλλαγές:

• ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

– Αλλαγή στον τρόπο συλλογής των στοιχείων και ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων

της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού. 

Η Έρευνα Εργατικού Δυναμικού διενεργείται με συνεντεύξεις, σε ένα δείγμα περίπου

32.000 νοικοκυριών. Η πρώτη συνέντευξη γίνεται αναγκαστικά με επίσκεψη του ερευ-

νητή στην κατοικία. Η ΕΛΣΤΑΤ προτίθεται να καθιερώσει τη διενέργεια των επαναλη-

πτικών συνεντεύξεων μέσω τηλεφώνου –μια πρακτική που ακολουθείται από την

πλειονότητα των χωρών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η προετοιμασία του τηλε-

φωνικού κέντρου θα αρχίσει το δεύτερο εξάμηνο του 2012 και η εφαρμογή του συστή-

ματος των τηλεφωνικών συνεντεύξεων θα αρχίσει το 2013.

Αλλαγές θα υπάρξουν και στον τρόπο ανακοίνωσης από την ΕΛΣΤΑΤ των αποτελε-

σμάτων της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού. Η Eurostat έχει αρχίσει να ανακοινώνει

μηνιαία αποτελέσματα της Έρευνας Εργατικού Δυναμικού, εποχικά προσαρμοσμένα.

Τον ίδιο ακριβώς τρόπο ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων θα ακολουθήσει η ΕΛΣΤΑΤ.

Επιπλέον, στο πλαίσιο του προγράμματος που εφαρμόζει η ΕΛΣΤΑΤ για τη βελτίωση

της διάχυσης και παρουσίασης των στατιστικών στοιχείων, και προκειμένου να αυξηθεί

η ακρίβεια των μηνιαίων αποτελεσμάτων ανεργίας σε κατώτερο, από το σύνολο Χώρας,

γεωγραφικό επίπεδο, η ΕΛΣΤΑΤ θα ανακοινώνει τα μηνιαία αποτελέσματα της έρευνας

στο επίπεδο των επτά (7) Αποκεντρωμένων Διοικήσεων (Πρόγραμμα Καλλικράτης). 

(1) Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η διενέργεια, από την ΕΛΣΤΑΤ, της Έρευνας Κάλυψης της Απογραφής
Πληθυσμού – Κατοικιών 2011 –η οποία διενεργείται για τον έλεγχο της πληρότητας και ακρίβειας των απο-
τελεσμάτων της Απογραφής– σε ένα δείγμα 20.000 νοικοκυριών στο σύνολο της Χώρας, αντί του δείγματος
των 4.500 νοικοκυριών που χρησιμοποιούνταν στις προηγούμενες αντίστοιχες έρευνες. Η ανωτέρω αύξηση
του μεγέθους δείγματος της έρευνας θα δώσει τη δυνατότητα στην ΕΛΣΤΑΤ να ελέγξει την πληρότητα και
ακρίβεια των αποτελεσμάτων της Απογραφής Πληθυσμού – Κατοικιών 2011 μέχρι το επίπεδο του Καλλι-
κρατικού Δήμου.
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• ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

− Εφαρμογή του νέου Ευρωπαϊκού Συστήματος Λογαριασμών ESA 2010.

Κατά τη διετία 2012-2013 η ΕΛΣΤΑΤ θα προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την

εφαρμογή του νέου ευρωπαϊκού συστήματος οικονομικών λογαριασμών (ESA 2010),

το οποίο θα πρέπει να ολοκληρωθεί με την υποβολή των νέων αποτελεσμάτων, το Σε-

πτέμβριο του 2014. Ειδικές έρευνες και μελέτες πρόκειται να διεξαχθούν, έτσι, ώστε η

μεθοδολογία που θα ακολουθηθεί για την εφαρμογή του νέου συστήματος να είναι απο-

λύτως συνεπής με τις απαιτήσεις του. 

Δ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΓΡΑΦΩΝ ΓΕΩΡΓΙΑΣ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ,
ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ – ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 

1. Απογραφή Γεωργίας – Κτηνοτροφίας 2009

Η επεξεργασία των δεδομένων της Απογραφής Γεωργίας – Κτηνοτροφίας 2009 αναμένεται

να ολοκληρωθεί στις αρχές του 2012. Τα οριστικά πινακοποιημένα στοιχεία εκτιμάται ότι

θα είναι διαθέσιμα μετά το πρώτο εξάμηνο του 2012.

Το νέο ενημερωμένο μητρώο που θα προκύψει από την Απογραφή Γεωργίας Κτηνοτροφίας

θα είναι διαθέσιμο μέσα στο 2012 και θα αποτελέσει, για την επόμενη δεκαετία, τη βάση –

πλαίσιο σχεδιασμού των ειδικών ετήσιων ερευνών Ζωικού και Φυτικού Κεφαλαίου και της

έρευνας Διάρθρωσης Γεωργικών και Κτηνοτροφικών Εκμεταλλεύσεων. Το εν λόγω μητρώο

είναι πηγή πληροφόρησης για πολλούς χρήστες, όπως το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης

και Τροφίμων (βασικός χρήστης), ερευνητές και Πανεπιστήμια. 

2. Γενικές Απογραφές Κτιρίων και Πληθυσμού – Κατοικιών 2011

Η επεξεργασία των δεδομένων των Γενικών Απογραφών Κτιρίων και Πληθυσμού – Κατοι-

κιών άρχισε το 2011 και θα συνεχιστεί το 2012, με σκοπό τη δημοσίευση των πρώτων απο-

τελεσμάτων μέσα στο 2012. 

Η κατάρτιση των στατιστικών που αφορούν στην Απογραφή Πληθυσμού – Κατοικιών 2011

πρέπει να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του Κανονισμού 763/2008 του Ευρωπαϊκού Κοι-

νοβουλίου και του Συμβουλίου, για τις απογραφές πληθυσμού και στέγασης, καθώς και των

εφαρμοστικών του Κανονισμών 1201/2009, 519/2010 και 1151/2010. Οι ανωτέρω Κανονι-

σμοί αφορούν στις διενεργούμενες, από το έτος 2011 και εξής, Απογραφές Πληθυσμού –

Κατοικιών και είναι δεσμευτικοί για όλες τις χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ειδικότερα, στον Κανονισμό 519/2010 καθορίζεται το πρόγραμμα των στατιστικών στοι-

χείων και μεταδεδομένων που πρέπει να διαβιβαστούν στη Eurostat, για το έτος αναφοράς

2011, με το νέο σύστημα αποστολής «υπερκύβων» (πολυδιάστατη διασταύρωση μεταβλη-

τών). Στον Κανονισμό 1151/2010 ορίζονται θέματα σχετικά με τη δομή των εκθέσεων ποι-

ότητας που καλούνται να υποβάλλουν οι χώρες μέλη για την ποιότητα των δεδομένων της

απογραφής, καθώς και θέματα που αφορούν στον τεχνικό μορφότυπο της διαβίβασης των

δεδομένων (SDMX), προκειμένου να πληρούνται οι απαιτήσεις των διατάξεων του Κανο-

νισμού 763/2008. Τα αναλυτικά πινακοποιημένα αποτελέσματα θα αφορούν, κυρίως, στο

Μόνιμο και στο Νόμιμο Πληθυσμό της Χώρας.
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H επεξεργασία των στοιχείων των Γενικών Απογραφών Κτιρίων και Πληθυσμού – Κατοι-

κιών 2011 θα γίνει με τη χρήση οπτικών αναγνωστών (OCR). Τα εργαλεία που θα χρησιμο-

ποιηθούν για την επεξεργασία είναι τα FLEXI CAPTURE 10 (OCR/ICR), ORACLE 10g και

DEVELOPER. 

Επίσης, θα δημιουργηθούν μητρώα (επαγγελμάτων, κλάδων οικονομικής δραστηριότητας,

σχολών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης κλπ.), τα οποία με χρήση θησαυρών θα διευκολύνουν

την ηλεκτρονική κωδικογράφηση. Κατ’ αυτόν τον τρόπο η κωδικογράφηση θα γίνει βάσει

συγκεκριμένων κανόνων, χωρίς να υπεισέρχεται ο ανθρώπινος παράγοντας, με συνέπεια

την εξάλειψη του υποκειμενικού στοιχείου στην εκχώρηση κωδικών. Κατά τον έλεγχο του

υλικού, οι απαιτούμενες διορθώσεις θα αυτοματοποιηθούν ώστε να εξασφαλιστεί η καλύ-

τερη δυνατή ποιότητα των οριστικών αποτελεσμάτων. 

Παράλληλα, μέσα στο 2012 θα ολοκληρωθεί η επεξεργασία και ο έλεγχος των ερωτηματο-

λογίων της Έρευνας Κάλυψης της Απογραφής Πληθυσμού – Κατοικιών 2011, η οποία διε-

νεργήθηκε τον Ιούνιο του 2011 σε ένα δείγμα 20.000 νοικοκυριών στο σύνολο της Χώρας,

με σκοπό την εκτίμηση της πληρότητας και ποιότητας των συλλεγέντων από την Απογραφή

στοιχείων μέχρι επίπεδο Δήμου (Πρόγραμμα Καλλικράτης). Κατόπιν θα γίνει αντιστοίχηση

των ερωτηματολογίων της Έρευνας Κάλυψης με τα αντίστοιχα ερωτηματολόγια της Απο-

γραφής Πληθυσμού – Κατοικιών και θα ακολουθήσει ο υπολογισμός των αναγωγικών συ-

ντελεστών και η πινακοποίηση των στοιχείων.

E. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει να δίνει ιδιαίτερη έμφαση στη βελτίωση της αξιοπιστίας, της επι-

καιρότητας και, γενικότερα, της ποιότητας των παραγόμενων στατιστικών. Στο πλαίσιο

αυτό, θα συνεχίσει, μέσα στο 2012, την εφαρμογή του πολυδιάστατου Κοινού Συνολικού

Σχεδίου Δράσης για τις Ελληνικές Στατιστικές (Joint Overall Statistical Greek Action Plan –

JOSGAP) που συμφωνήθηκε με τη Eurostat, για την εναρμόνιση του Ελληνικού Στατιστικού

Συστήματος με το αντίστοιχο ευρωπαϊκό.

1. Κοινό Συνολικό Σχέδιο Δράσης για τις Ελληνικές Στατιστικές

Το Κοινό Συνολικό Σχέδιο Δράσης για τις Ελληνικές Στατιστικές (JOSGAP), το οποίο κα-

ταρτίστηκε από την Επιτροπή και τις Ελληνικές Αρχές για την εναρμόνιση του Ελληνικού

Στατιστικού Συστήματος με το αντίστοιχο ευρωπαϊκό, περιλαμβάνει δράσεις κατανεμημένες

σε τρεις πυλώνες, A, B και C, με διαφορετικές προθεσμίες ολοκλήρωσης. Από το 2010, οπότε

το JOSGAP τέθηκε σε εφαρμογή, ένας σημαντικός αριθμός δράσεων έχει ήδη ολοκληρωθεί

ή είναι στο στάδιο της ολοκλήρωσης. 

Σε σχέση με τις δράσεις του πυλώνα Α, οι οποίες αποσκοπούν στη βελτίωση του θεσμικού

πλαισίου του ΕΛΣΣ, το 2012 θα δοθεί έμφαση στην πιστοποίηση στατιστικών στοιχείων

που παράγονται από τους λοιπούς φορείς του ΕΛΣΣ. Προπαρασκευαστικές εργασίες έχουν

γίνει από την ΕΛΣΤΑΤ, για το θέμα αυτό, το 2011, με τη συλλογή πληροφοριών από φορείς

του ΕΛΣΣ για τις παραγόμενες από αυτούς στατιστικές και την ανάπτυξη, με τη βοήθεια

εμπειρογνωμόνων, του γενικού πλαισίου για τη διαδικασία πιστοποίησης. Η πιστοποίηση

θα βασίζεται στη συμμόρφωση με τις αρχές του Κώδικα Ορθής Πρακτικής των Ευρωπαϊκών

Στατιστικών. Για την παρακολούθηση της εν λόγω συμμόρφωσης θα χρησιμοποιηθούν σχε-
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τικά εργαλεία που έχουν αναπτυχθεί στο Ευρωπαϊκό Στατιστικό Σύστημα (ΕΣΣ), από τα

οποία το πλέον πρόσφατο είναι το Πλαίσιο Διασφάλισης της Ποιότητας (Quality Assurance

Framework) του ΕΣΣ, καθώς και μέθοδοι που έχουν χρησιμοποιηθεί από διεθνείς οργανι-

σμούς (π.χ. το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο) και από χώρες που έχουν διαμορφώσει τέτοιες

μεθόδους (π.χ. το Ηνωμένο Βασίλειο). Στα πλαίσια διαμόρφωσης της μεθόδου πιστοποίησης

που θα ακολουθηθεί στο ΕΛΣΣ, θα διεξαχθεί συνάντηση εργασίας (workshop) στις αρχές

του 2012 στις εγκαταστάσεις της ΕΛΣΤΑΤ, με τη συμμετοχή στελεχών της ΕΛΣΤΑΤ και

ξένων εμπειρογνωμόνων. Στο διάστημα που θα ακολουθήσει, θα πραγματοποιηθεί πιλοτική

εφαρμογή της διαδικασίας πιστοποίησης σε φορέα του ΕΛΣΣ. Στόχος είναι η ολοκλήρωση

των πρώτων πιστοποιήσεων στατιστικών στοιχείων φορέων του ΕΛΣΣ, μέχρι το τέλος του

2012. Επίσης, μέσα στο 2012 θα ολοκληρωθεί ο Κανονισμός Λειτουργίας και Διαχείρισης

της ΕΛΣΤΑΤ, καθώς και ο καινούριος οργανισμός της ΕΛΣΤΑΤ. 

Μέσα στο 2012 θα εντατικοποιηθούν οι εργασίες για την ολοκλήρωση των δράσεων του πυ-

λώνα B του JOSGAP, οι οποίες αποσκοπούν στη βελτίωση των διαδικασιών και υποδομών

για την παραγωγή των στατιστικών της Χώρας, μέσω ενός προγράμματος βραχυπρόθεσμης

και μεσοπρόθεσμης τεχνικής υποστήριξης που παρέχεται στην ΕΛΣΤΑΤ από τη Eurostat. 

Μεταξύ των δράσεων του πυλώνα Β που θα παρουσιάσουν σημαντική εξέλιξη το 2012 πε-

ριλαμβάνονται η ανάπτυξη και εφαρμογή συγκεκριμένων έργων (projects) για την εκπαί-

δευση του προσωπικού της ΕΛΣΤΑΤ, την αναβάθμιση της υπάρχουσας υποδομής και των

παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα της πληροφόρησης και επικοινωνίας (ICT), τη βελτίωση

της πληρότητας και επικαιρότητας του στατιστικού μητρώου επιχειρήσεων, καθώς και τη

βελτίωση της ποιότητας των στατιστικών σε διάφορους τομείς. Οι τομείς αυτοί περιλαμβά-

νουν, μεταξύ άλλων, στατιστικές διάρθρωσης επιχειρήσεων (Structural Business Statistics –

SBS), περιβαλλοντικές στατιστικές, στατιστικές εξωτερικού εμπορίου, τριμηνιαίους εθνι-

κούς λογαριασμούς κλπ. Μετά την έκδοση της επιβεβαίωσης της διαχειριστικής επάρκειας

της ΕΛΣΤΑΤ το 2011, από το Υπουργείο Εσωτερικών, δίνεται η δυνατότητα απορρόφησης

κονδυλίων για την υλοποίηση των ανωτέρω έργων.

Τέλος, θα συνεχιστεί, μέσα στο 2012, η εφαρμογή των τελευταίων δράσεων που προβλέπο-

νται στον πυλώνα C του JOSGAP, οι οποίες εστιάζονται στη βελτίωση των δημοσιονομικών

στατιστικών. Η πλειονότητα των δράσεων του πυλώνα C έχει ήδη ολοκληρωθεί. 

2. Συντονισμός των δράσεων των φορέων του ΕΛΣΣ – Συμβούλιο του Ελληνικού Στατιστι-

κού Συστήματος

Μία από τις υποχρεώσεις της ΕΛΣΤΑΤ, όπως επιτάσσει ο Στατιστικός Νόμος 3832/2010,

είναι ο συντονισμός όλων των δραστηριοτήτων των λοιπών φορέων του ΕΛΣΣ που αφο-

ρούν στην ανάπτυξη, παραγωγή και διάχυση των επίσημων στατιστικών της Χώρας. Ο συ-

ντονιστικός ρόλος της ΕΛΣΤΑΤ μέσα στο ΕΛΣΣ θα είναι πιο ενεργός το 2012, ενόψει της

έναρξης των εργασιών πιστοποίησης των ανωτέρω στατιστικών.

Ο συντονιστικός ρόλος της ΕΛΣΤΑΤ στο ΕΛΣΣ ασκείται, μεταξύ άλλων, μέσω του Συμβου-

λίου του ΕΛΣΣ (ΣΥΕΛΣΣ), η σύσταση του οποίου προβλέπεται στο άρθρο 3 του Στατιστι-

κού Νόμου 3832/2010. Πρόεδρος του ΣΥΕΛΣΣ είναι ο Πρόεδρος της ΕΛΣΤΑΤ και

εκπροσωπούνται, μεταξύ άλλων, οι Εθνικές Αρχές, δηλαδή οι φορείς του ΕΛΣΣ που είναι

υπεύθυνοι για την ανάπτυξη, παραγωγή και διάχυση ευρωπαϊκών στατιστικών. 
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Το ΣΥΕΛΣΣ συνεδρίασε για πρώτη φορά τον Ιούνιο του 2011. Στην 1η συνεδρίαση του

ΣΥΕΛΣΣ, το Συμβούλιο ενέκρινε τον Κανονισμό Εσωτερικής Οργάνωσης και Λειτουργίας

του και γνωμοδότησε επί του σχεδίου Κανονισμού Στατιστικών Υποχρεώσεων των φορέων

του ΕΛΣΣ, καθώς και επί του Ελληνικού Στατιστικού Πρόγραμματος 2011 – 2013. Παρου-

σιάστηκε, επίσης, για ενημέρωση των μελών, το Ετήσιο Στατιστικό Πρόγραμμα 2011 της

ΕΛΣΤΑΤ. Το Φεβρουάριο του 2012 πραγματοποιήθηκε η 2η συνεδρίαση του του ΣΥΕΛΣΣ.

Έγινε ενημέρωση των μελών του ΣΥΕΛΣΣ για τον Κώδικα Ορθής Πρακτικής των Ευρω-

παϊκών Στατιστικών (αρχική και αναθεωρημένη έκδοση), το σχέδιο του Ετήσιου Στατιστι-

κού Προγράμματος 2012 της ΕΛΣΤΑΤ, τα σχόλια των συμμετεχόντων στο Συνέδριο

Χρηστών Στατιστικών Στοιχείων της ΕΛΣΤΑΤ 2011, το νέο δημοσίευμα «Η Ελληνική Οι-

κονομία» και το Ευρωπαϊκό Συνέδριο «Ποιότητα και Μεθοδολογία των Στατιστικών –

Q2012», που θα πραγματοποιηθεί το Μάιο του 2012 στην Αθήνα.

3. Χρησιμοποίηση της τεχνολογίας για την αναβάθμιση της συλλογής δεδομένων

Η ΕΛΣΤΑΤ, προσδοκώντας να μειώσει το χρόνο και το κόστος διενέργειας των ερευνών,

έχει ως βασικό της μέλημα τη χρησιμοποίηση ηλεκτρονικών ερωτηματολογίων και τη διε-

νέργεια ερευνών μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή/εφαρμογών διαδικτύου. Η ΕΛΣΤΑΤ άρχισε

το 2011 και θα συνεχίσει μέσα στο 2012, όπου αυτό κρίνεται σκόπιμο, τη σταδιακή αντικα-

τάσταση των έντυπων ερωτηματολογίων, ιδιαίτερα εκείνων που χρησιμοποιούνται για τη

συλλογή δεδομένων από διοικητικές πηγές, με ηλεκτρονικά, για τη συλλογή στοιχείων μέσω

διαδικτυακών εφαρμογών. Ήδη έχει αναπτυχθεί, με την τεχνολογία αυτή, η εφαρμογή Μη-

τρώου Ιδιωτών Συνεργατών, ενώ μέσα στο 2012 αναμένεται η ολοκλήρωση σχετικών εφαρ-

μογών για την Έρευνα Εργατικού Δυναμικού και η ανάπτυξη εφαρμογών για την Έρευνα

Ιχθυοκαλλιεργειών, την Έρευνα Αποβλήτων και τις έρευνες που διενεργούν το Τμήμα Στα-

τιστικών Εκπαίδευσης και το Τμήμα Στατιστικών Υγείας και Κοινωνικής Ασφάλισης και

Προστασίας της ΕΛΣΤΑΤ. 

ΣΤ. ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΕΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ

1. Αναβάθμιση της διαδικτυακής πύλης (portal) της ΕΛΣΤΑΤ

Η ΕΛΣΤΑΤ θα συνεχίσει το 2012 τη βελτίωση των διάφορων πλευρών της μορφής και του

περιεχομένου του ιστοχώρου της και άλλων τρόπων διάχυσης των παραγόμενων στατιστι-

κών, έτσι, ώστε να εξυπηρετεί τις ανάγκες των χρηστών, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές

επίπεδο, σύμφωνα με τα αναπτυσσόμενα διεθνή πρότυπα, και να διασφαλίζει την έγκαιρη

ενημέρωση του περιεχομένου του ιστοχώρου της με τα πιο πρόσφατα στατιστικά στοιχεία. 

Οι σχετικές εργασίες επανασχεδιασμού της διαδικτυακής πύλης της ΕΛΣΤΑΤ και εμπλου-

τισμού του περιεχομένου της αποτελούν μέρος των προβλεπόμενων δράσεων του Σχεδίου

Δράσης (JOSGAP) για το 2012, σε θέματα Πληροφορικής –έργο (project) για την αναβάθμιση

της υπάρχουσας υποδομής και των παρεχόμενων υπηρεσιών της ΕΛΣΤΑΤ στον τομέα της

πληροφόρησης και επικοινωνίας (ICT) (βλ. Εδάφιο Ε1). Στο πλαίσιο αυτού του έργου πε-

ριλαμβάνονται και οι εργασίες αναβάθμισης του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστή-

ματος της ΕΛΣΤΑΤ, ο εκσυγχρονισμός των μεθόδων εκτύπωσης των στατιστικών

δημοσιευμάτων (π.χ. εκτύπωση κατά παραγγελία – print-on-demand), η περαιτέρω ανάπτυξη

πολιτικών ασφαλείας των συστημάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών και η αύξηση της ποιό-

τητας και του αυτοματισμού της παρεχόμενης τεχνικής υποστήριξης.
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Μέσα στο 2011 άρχισαν οι εργασίες για την επικαιροποίηση των πινάκων και την κάλυψη
των κενών των χρονοσειρών στην ιστοσελίδα της ΕΛΣΤΑΤ, καθώς και ο εμπλουτισμός της
ιστοσελίδας με τα μεταδεδομένα όλων των διενεργούμενων στατιστικών ερευνών και εργα-
σιών, προσαρμοσμένων στο ευρωπαϊκό Σύστημα Ανταλλαγής Στατιστικών Δεδομένων και
Μεταδεδομένων (European Statistical Data and Metadata Exchange – ESMS). Πρόθεση της
ΕΛΣΤΑΤ είναι η ολοκλήρωση, στις αρχές του 2012, των ανωτέρω εργασιών. 

Η ΕΛΣΤΑΤ προτίθεται, επίσης, κατ’ απαίτηση χρηστών στατιστικών στοιχείων, να εμπλου-
τίσει τον ιστοχώρο της με συνδέσμους, μέσω των οποίων οι ερευνητές θα παραπέμπονται
στις πηγές από τις οποίες θα μπορούν να συλλέγουν τα δεδομένα που χρειάζονται. Επι-
πλέον, όπως αναφέρθηκε ανωτέρω, θα διερευνηθεί το θέμα της ανάπτυξης μηχανισμού πλοή-
γησης του διαδικτυακού τόπου της ΕΛΣΤΑΤ.

Τέλος, στο πλαίσιο της αναβάθμισης του portal της, η ΕΛΣΤΑΤ σκοπεύει να κάνει χρήση
της τεχνολογίας XML για τη διάθεση των στατιστικών στοιχείων, ώστε αυτά να είναι επε-
ξεργάσιμα, τόσο από τους ανθρώπους όσο και από τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές.

2. Ανάπτυξη στατιστικής παιδείας

Ένας από τους στόχους της ΕΛΣΤΑΤ το 2012 είναι η ανάληψη δράσεων που αποσκοπούν
στην ανάπτυξη της στατιστικής παιδείας στη Χώρα μας. Για το σκοπό αυτό, η Δ/νση Στατι-
στικής Πληροφόρησης και Εκδόσεων της ΕΛΣΤΑΤ προτίθεται να αρχίσει, μέσα στο 2012,
την ξενάγηση μαθητών στο χώρο του αναγνωστηρίου, καθώς και στις διάφορες υπηρεσιακές
μονάδες. Θα γίνονται παρουσιάσεις σχετικά με το έργο της ΕΛΣΤΑΤ και διανομή σχετικών
ενημερωτικών φυλλαδίων σε δασκάλους και μαθητές. Οι μαθητές θα ενημερώνονται για τον
τρόπο λειτουργίας της ΕΛΣΤΑΤ και για όλα τα στάδια της διαδικασίας παραγωγής στατι-
στικών στοιχείων, από το σχεδιασμό των στατιστικών ερευνών/εργασιών μέχρι τη διάχυση
της στατιστικής πληροφόρησης.

Παράλληλα, η ΕΛΣΤΑΤ στοχεύει στη δημιουργία εξειδικευμένης ιστοσελίδας που θα απευ-
θύνεται σε άτομα ηλικίας 6 – 18 ετών και θα περιλαμβάνει κινούμενα σχέδια, παιχνίδια και
σπαζοκεφαλιές στατιστικού περιεχομένου, σε μια προσπάθεια προσέγγισης της στατιστικής
επιστήμης από τα νέα παιδιά. Για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών, σχετικά με την ανω-
τέρω ιστοσελίδα, η Δ/νση Στατιστικής Πληροφόρησης και Εκδόσεων σκοπεύει να διοργα-
νώσει σχετική ημερίδα. 

Τέλος, με στόχο την πλατύτερη ενημέρωση του κοινού για το «θησαυρό» των στατιστικών
εκδόσεων της Ψηφιακής Βιβλιοθήκης της ΕΛΣΤΑΤ, η οποία περιλαμβάνει 3.443 βιβλία και
περιοδικά, καθώς και 6 άτλαντες με χρονολογίες που ξεκινούν από το 1859, η Δ/νση Στατι-
στικής Πληροφόρησης και Εκδόσεων σκοπεύει να οργανώσει ημερίδα, μέσα στο 2012, όπου
θα κληθούν να συμμετάσχουν εκπρόσωποι Δημόσιων Βιβλιοθηκών και εκδοτικών οίκων. 

Ζ. ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ

1. Διοργάνωση του Ευρωπαϊκού Συνεδρίου «Ποιότητα και Μεθοδολογία των Στατιστικών –
Q2012»

Ένα μείζον στατιστικό γεγονός το 2012 είναι η πραγματοποίηση του Ευρωπαϊκού Συνε-
δρίου «Ποιότητα και Μεθοδολογία των Στατιστικών – Q2012» στην Αθήνα, από 29 Μαΐου
μέχρι 1 Ιουνίου 2012. Η συμμετοχή στο Συνέδριο στατιστικών, ακαδημαϊκών και εκπροσώ-
πων εθνικών και διεθνών φορέων και οργανισμών, των οποίων η εργασία εστιάζεται σε θέ-
ματα ποιότητας στατιστικών στοιχείων, αναμένεται να είναι μεγάλη.
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Από τη στιγμή της επιλογής της, μέσα στο 2010, για τη διοργάνωση του Συνεδρίου Q2012,

η ΕΛΣΤΑΤ έχει αρχίσει την προετοιμασία για την επιτυχημένη πραγματοποίησή του. Το Νο-

έμβριο του 2011 η Οργανωτική Επιτροπή (Organizing Committee) συγκέντρωσε τις περιλή-

ψεις (abstracts) των προτεινόμενων επιστημονικών εργασιών (papers) για το Συνέδριο και

το Δεκέμβριο του 2011 η Επιτροπή Προγράμματος (Programme Committee) συνεδρίασε στις

εγκαταστάσεις της ΕΛΣΤΑΤ, επέλεξε τις περιλήψεις που θα παρουσιαστούν και κατόπιν με-

ρίμνησε για τη σχετική ενημέρωση των συγγραφέων των εργασιών. Παράλληλα, η εν λόγω

Επιτροπή κατάρτισε σχέδιο προγράμματος των συνεδριάσεων (sessions) του Συνεδρίου. Θα

ακολουθήσει η κατάρτιση του καταλόγου των περιλήψεων. Τα πλήρη κείμενα των εργασιών

θα πρέπει να υποβληθούν μέχρι τα τέλη Απριλίου του 2012. 

2. Διοργάνωση του Συνεδρίου Χρηστών 2012

Τα Συνέδρια Χρηστών που έλαβαν χώρα το 2010 και το 2011 κατέδειξαν τη σημασία και

χρησιμότητά τους για τη βελτίωση του παραγόμενου στατιστικού προϊόντος και των παρε-

χόμενων υπηρεσιών της ΕΛΣΤΑΤ. Τα σχόλια και οι υποδείξεις των χρηστών εξετάζονται

με προσοχή από την ΕΛΣΤΑΤ και λαμβάνονται υπόψη, στο μέτρο του δυνατού και με βάση

τους διαθέσιμους ανθρώπινους και οικονομικούς πόρους, κατά τη διαμόρφωση των στατι-

στικών προγραμμάτων της. Το Συνέδριο Χρηστών αποτελεί πλέον θεσμό για την ΕΛΣΤΑΤ

και, στο πλαίσιο αυτό, θα επαναληφθεί μέσα στο 2012.

Η. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ο εγκριθείς προϋπολογισμός της ΕΛΣΤΑΤ για το 2012 περιέχει δαπάνες που ανέρχονται

στο συνολικό ποσό των πενήντα δύο εκατομμυρίων οκτακοσίων τριών χιλιάδων

(52.803.000) ευρώ, από τα οποία τα πενήντα δύο εκατομμύρια επτακόσιες ογδόντα οκτώ χι-

λιάδες (52.788.000) ευρώ θα καλυφθούν με επιχορηγήσεις από τον τακτικό προϋπολογισμό

και τα υπόλοιπα δεκαπέντε χιλιάδες (15.000) ευρώ θα καλυφθούν με έσοδα από πωλήσεις

δημοσιευμάτων.

Οι ανωτέρω δαπάνες ταξινομούνται σε 9 τύπους:

α) Μισθοί του μόνιμου προσωπικού της ΕΛΣΤΑΤ, συμπεριλαμβανομένων του βασικού

μισθού, των επιδομάτων, των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης κλπ. 

β) Αμοιβές υπαλλήλων με σχέση εργασίας Ι.Δ. ορισμένου χρόνου.

γ) Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές για το μόνιμο προσωπικό.

δ) Δαπάνες που σχετίζονται με μετακινήσεις του προσωπικού στην Ελλάδα και το εξω-

τερικό, οι οποίες περιλαμβάνουν δαπάνες ταξιδιών και ημερήσια αποζημίωση μόνιμων

υπαλλήλων της ΕΛΣΤΑΤ που μετακινούνται εκτός γραφείου, για τη διενέργεια στατι-

στικών ερευνών επιτοπίως ή για συμμετοχή σε συσκέψεις, σεμινάρια κλπ. στο εξωτε-

ρικό, καθώς και δαπάνες που σχετίζονται με μεταθέσεις ή αποσπάσεις υπαλλήλων της

ΕΛΣΤΑΤ σε άλλες Υπηρεσίες, στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό. 

ε) Άλλα λειτουργικά έξοδα, τα οποία περιλαμβάνουν κόστη που σχετίζονται με τις εγκα-

ταστάσεις της ΕΛΣΤΑΤ (Κεντρική Υπηρεσία και Υπηρεσίες Στατιστικής Νομών), όπως

ενοίκια, δαπάνες για ηλεκτρική ενέργεια, τηλεπικοινωνίες, ύδρευση, ασφάλεια και συ-

ντήρηση κτιρίων, κόστη για διαφήμιση και δημόσιες σχέσεις, κόστος για την αποζη-

μίωση εποχιακού προσωπικού κλπ.



14

στ) Δαπάνες για την προμήθεια αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλισμού, συμπεριλαμβανο-

μένων των δαπανών για την προμήθεια αναλωσίμων (χαρτί, γραφική ύλη, ιατρικά και

φαρμακευτικά είδη, υλικά για τη συντήρηση και επισκευή εγκαταστάσεων και εξοπλι-

σμού), καυσίμων, επίπλων, ηλεκτρονικών υπολογιστών, εκτυπωτών, φωτοαντιγραφι-

κών μηχανημάτων και άλλου εξοπλισμού γραφείου.

ζ) Δαπάνες πλήρωσης θέσεων προσωπικού.

η) Κόστος διενέργειας και επεξεργασίας των αποτελεσμάτων των Απογραφών Κτιρίων,

Πληθυσμού – Κατοικιών και Γεωργίας – Κτηνοτροφίας. 

θ) Χρηματοδοτούμενα έργα (projects) από τη Eurostat, συμπεριλαμβανομένων των δαπα-

νών που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο διενέργειας στατιστικών εργασιών που χρη-

ματοδοτούνται από τη Eurostat. 

Πρέπει να σημειωθεί ότι, λόγω της εφαρμογής του ενιαίου μισθολογίου στο δημόσιο τομέα,

αυξάνονται σημαντικά οι δαπάνες του τύπου α και μειώνονται, επίσης σημαντικά, οι δα-

πάνες του τύπου γ, σε σχέση με τις αντίστοιχες δαπάνες της ΕΛΣΤΑΤ στον προϋπολογισμό

του 2011.

Η κατανομή των δαπανών των εγκριθέντος προϋπολογισμού της ΕΛΣΤΑΤ για το 2012, κατά

τύπο δαπάνης, παρουσιάζεται στον ακόλουθο πίνακα:

Τύπος δαπάνης

Μισθοί υπαλλήλων

Αμοιβές υπαλλήλων με σχέση εργασίας Ι.Δ. ορισμένου χρό-

νου

Πρόσθετες και παρεπόμενες παροχές

Δαπάνες που σχετίζονται με μετακινήσεις προσωπικού στην

Ελλάδα και στο εξωτερικό 

Άλλα λειτουργικά έξοδα 

Κόστη για την προμήθεια αγαθών και κεφαλαιακού εξοπλι-

σμού 

Επιχορηγήσεις σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα, εισφορές και

συνδρομές σε διεθνείς Οργανισμούς

Δαπάνες πλήρωσης θέσεων προσωπικού

Κόστος για τη διενέργεια των Απογραφών Κτιρίων, Πληθυ-

σμού – Κατοικιών και Γεωργίας – Κτηνοτροφίας

Χρηματοδοτούμενα έργα (projects) από τη Eurostat 

Σύνολο

36.746.900

82.100

39.700

299.500

5.199.500

449.800

452.500

1.786.000

7.647.000

100.000

52.803.000

ΠΙΝΑΚΑΣ 2. ΕΓΚΡΙΘΕΙΣΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΗΣ ΕΛΣΤΑΤ, ΚΑΤΑ ΤΥΠΟ ΔΑΠΑΝΗΣ: 2012

Eγκριθέν ποσό 

(σε ευρώ)
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ / ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΜΗΝΟ ΕΤΟΥΣ 2012

Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
τρίμηνο

Διάθεση αποτελεσμάτων

Β΄
τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο

Γ2030410

Γ2030411

Γ2030510

Γ2030511

Γ2030711
Γ2031011

Γ5030111
Γ5030111
Γ5030112
Γ5030112
Γ5030210
Γ5050210

Γ5050311

Γ5050312

Γ5050610

Γ7030211

Γ7030212

Γ3010111

Γ3020210

Γ3020909

Γ3021310
Γ7040111
Γ7040112
Γ7040211
Γ7040212
Γ7040311
Γ7040312

Γ2011009
Γ2020211
Γ2020310
Γ2020311

ΑΛΙΕΙΑ

Έρευνα θαλάσσιας αλιείας με μηχανοκίνητα
σκάφη 20HP και άνω . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα θαλάσσιας αλιείας με μηχανοκίνητα
σκάφη 20HP και άνω . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα υδατοκαλλιεργειών, ιχθυοκαλλιεργειών
(από το 2011 ετήσια) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα υδατοκαλλιεργειών, ιχθυοκαλλιεργειών
(από το 2011 ετήσια) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Συγκέντρωση στοιχείων σπογγαλιείας . . . . . . . . 
Διακίνηση αλιευμάτων από ιχθυόσκαλες . . . . . . 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ – ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Έρευνα εργατικού δυναμικού . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα εργατικού δυναμικού . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα εργατικού δυναμικού . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα εργατικού δυναμικού . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα εργατικού δυναμικού (AD HOC ενότητα) 
Έρευνα διάρθρωσης και κατανομής των αμοιβών

στις επιχειρήσεις . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα  κενών  θέσεων  εργασίας, κατάρτισης

βραχυχρόνιων  δεικτών  και  δεικτών  κό-
στους εργασίας στις επιχειρήσεις . . . . . . . . . 

Έρευνα  κενών  θέσεων  εργασίας, κατάρτισης
βραχυχρόνιων  δεικτών  και  δεικτών  κό-
στους εργασίας στις επιχειρήσεις . . . . . . . . . 

Έρευνα συνεχούς επαγγελματικής κατάρτισης
στις επιχειρήσεις . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης απασχολούμενων ατόμων στο λιανικό
εμπόριο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης απασχολούμενων ατόμων στο λιανικό
εμπόριο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ – ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

Έρευνα παραγωγής και πωλήσεων βιομηχανικών
προϊόντων (PRODCOM) . . . . . . . . . . . . . . . . 

Διαρθρωτική έρευνα στη μεταποίηση, στον ηλε-
κτρισμό και στο νερό . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Στατιστικές αδειών λειτουργίας νέων και επεκτα-
θέντων μεταποιητικών καταστημάτων . . . . . 

Έρευνα στη βιομηχανία σιδήρου και χάλυβα . . . 
Δείκτης βιομηχανικής παραγωγής . . . . . . . . . . . . 
Δείκτης βιομηχανικής παραγωγής . . . . . . . . . . . . 
Δείκτης κύκλου εργασιών στη βιομηχανία . . . . . 
Δείκτης κύκλου εργασιών στη βιομηχανία . . . . . 
Δείκτης νέων παραγγελιών στη βιομηχανία . . . . 
Δείκτης νέων παραγγελιών στη βιομηχανία . . . . 

ΓΕΩΡΓΙΑ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ – ΔΑΣΗ

Απογραφή γεωργίας – κτηνοτροφίας . . . . . . . . . 
Έρευνα αμπέλων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα ζωικού κεφαλαίου χοίρων . . . . . . . . . . . 
Έρευνα ζωικού κεφαλαίου χοίρων . . . . . . . . . . . 

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Τριμηνιαία Q1-Q4

Ετήσια Χ
Ετήσια X
Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 10-12
Τριμηνιαία Q4
Μηνιαία 1-3 4-6 7-9
Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3
Ετήσια X

Ανά 4 έτη Χ

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ανά 5 έτη Χ

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Μηνιαία 1-12
Ετήσια χ
Μηνιαία 11-12
Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10
Μηνιαία 11-12
Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10
Μηνιαία 11-12
Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Δεκαετία X(*) X X
Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X
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Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X

Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X
Ανά 10 έτη X

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια X

Μηνιαία 1-12
Ετήσια X

Τριμηνιαία Q3 Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2

Ετήσια X X

Ετήσια Χ Χ

Ετήσια Χ Χ

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ

Ετήσια Χ
Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ
Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια Χ

Γ2020410
Γ2020411
Γ2020511
Γ2020611

Γ2020810
Γ2020811
Γ2020910
Γ2020911
Γ2021009
Γ2030210

Γ2030211

Γ2030310

Γ2030311

Γ2030611

Γ2030811

Γ2030911

Γ1041411

Γ1041412

Γ1041511

Γ1041511

Γ1041511

Γ1061011

Γ1061209

Γ4020108
Γ4020109
Γ4020110
Γ6030110
Γ6030211

Γ6030508
Γ6030711

Γ6030811

Γ6031210
Γ6032009
Γ6032110

Έρευνα ζωικού κεφαλαίου βοοειδών . . . . . . . . . 
Έρευνα ζωικού κεφαλαίου βοοειδών . . . . . . . . . 
Έρευνα σιτηρών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα λοιπών φυτικών προϊόντων πλην σιτη-

ρών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα ζωικού κεφαλαίου προβάτων . . . . . . . . 
Έρευνα ζωικού κεφαλαίου προβάτων . . . . . . . . 
Έρευνα ζωικού κεφαλαίου αιγών . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα ζωικού κεφαλαίου αιγών . . . . . . . . . . . . 
Βασική έρευνα αμπέλων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα καλλιεργούμενων εκτάσεων (προσωρινά

αποτελέσματα) (*) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα καλλιεργούμενων εκτάσεων (προσωρινά

αποτελέσματα) (*) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα παραγωγής γεωργικών και κτηνοτροφικών

προϊόντων (προσωρινά αποτελέσματα) (*) . . . 
Έρευνα παραγωγής γεωργικών και κτηνοτροφικών

προϊόντων (προσωρινά αποτελέσματα) (*) . . . 
Συγκέντρωση στοιχείων παραγωγής δασικών

προϊόντων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Συγκέντρωση μηνιαίων στοιχείων για χορηγήσεις

δανείων από ΑΤΕ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Μέσες ετήσιες σταθμισμένες τιμές παραγωγών . 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Τριμηνιαίοι μη χρηματοοικονομικοί Λογαρια-
σμοί Γενικής Κυβέρνησης . . . . . . . . . . . . . . . . 

Τριμηνιαίοι μη χρηματοοικονομικοί Λογαρια-
σμοί Γενικής Κυβέρνησης . . . . . . . . . . . . . . . . 

Κύρια μεγέθη Γενικής Κυβέρνησης (ανά υποτο-
μέα) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ετήσια κοινοποίηση για τη Διαδικασία Υπερβο-
λικού Ελλείμματος . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Πίνακας Διαδικασίας Ελέγχου Υπερβολικού Ελ-
λείμματος . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση πωλήσεων καπνού και σιγαρέ-
των . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση εσόδων και εξόδων των Δήμων
και Κοινοτήτων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Δραστηριότητα φαρμακευτικών εταιρειών . . . . . 
Δραστηριότητα φαρμακευτικών εταιρειών . . . . . 
Δραστηριότητα φαρμακευτικών εταιρειών . . . . . 
Απογραφή θεραπευτηρίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Παρακολούθηση του αριθμού ιατρών και οδο-

ντιάτρων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα κλειστής νοσοκομειακής περίθαλψης . . 
Παρακολούθηση στοιχείων φαρμακείων – φαρ-

μακαποθηκών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Παρακολούθηση δηλωθέντων κρουσμάτων λοι-

μωδών νόσων. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Απογραφή Κέντρων Υγείας . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα φαρμακοποιών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα φυσικοθεραπευτών . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ / ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΜΗΝΟ ΕΤΟΥΣ 2012
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τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο
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τρίμηνο
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Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ

Ετήσια Χ
Ετήσια Χ

Ετήσια Χ Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ Χ

Ετήσια Χ Χ
Ετήσια Χ

Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3
Ετήσια Χ
Τριμηνιαία Q3 Q4
Τριμηνιαία Q1 Q2

Ετήσια X
Ετήσια X

Γ6020110
Γ6020209
Γ6020309
Γ6020710
Γ6020810
Γ6020910
Γ6021008
Γ6021410

Γ6021109

Γ1010111

Γ1010905
Γ1011211
Γ1021411

Γ1030110
Γ1030311

Γ1030411
Γ1030712
Γ1030911
Γ1031011
Γ1050109

Γ1050209

Γ1050309

Γ1050409

Γ1050509

Γ1050710

Γ1051311

Γ1051312

Γ1051411

Γ1051412

Γ1051710
Γ1051811
Γ1051812

Γ6010111

Γ6010210

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

Έρευνα Ειρηνοδικείων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα Πρωτοδικείων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα Εφετείων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα συμβολαιογράφων . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα Υποθηκοφυλακείων . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα εγκληματικότητας . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα κρατουμένων (κατάδικοι – υπόδικοι) . . 
Έρευνα διαπραχθέντων αδικημάτων ποινικού δι-

καίου. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα κρατουμένων για χρέη . . . . . . . . . . . . . . 

ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

Υπολογισμός μακροοικονομικών μεγεθών στοι-
χείων ΑΕΠ και θεσμικών τομέων της οικονο-
μίας. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Πίνακες εισροών – εκροών . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Πίνακες για το ερωτηματολόγιο ESA 95 . . . . . . 
Πίνακες απασχόλησης για το ερωτηματολόγιο

ESA 95 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Λογαριασμοί μη κερδοσκοπικών οργανισμών . . 
Υπολογισμός της ιδιωτικής καταναλωτικής δα-

πάνης . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Οικονομικοί λογαριασμοί γεωργίας . . . . . . . . . . 
Πρώτη εκτίμηση γεωργικού εισοδήματος . . . . . . 
Αναλυτικός πίνακας καταναλωτικών δαπανών . 
Δεύτερη εκτίμηση γεωργικού εισοδήματος . . . . . 
Πίνακας ακαθάριστης προστιθέμενης αξίας, κατά

κλάδο οικονομικής δραστηριότητας, Περιφέ-
ρεια και Νομό . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Πίνακας απασχόλησης, κατά κλάδο οικονομικής
δραστηριότητας και Περιφέρεια . . . . . . . . . . 

Πίνακας επενδύσεων, κατά κλάδο οικονομικής
δραστηριότητας και Περιφέρεια . . . . . . . . . . 

Πίνακας κατά κεφαλήν προστιθέμενης αξίας,
κατά Μεγάλη Γεωγραφική Περιοχή (NUTS 1)
και Περιφέρεια (NUTS 2) . . . . . . . . . . . . . . . . 

Περιφερειακοί λογαριασμοί θεσμικού τομέα νοι-
κοκυριών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Περιφερειακοί λογαριασμοί κλάδου γεωργίας –
κτηνοτροφίας. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Βραχυχρόνιες εκτιμήσεις των βασικών μακροοι-
κονομικών μεγεθών σε τριμηνιαία βάση . . . . 

Βραχυχρόνιες εκτιμήσεις των βασικών μακροοι-
κονομικών μεγεθών σε τριμηνιαία βάση . . . . 

Προσωρινές εκτιμήσεις των βασικών μακροοικο-
νομικών μεγεθών σε τριμηνιαία βάση . . . . . . 

Προσωρινές εκτιμήσεις των βασικών μακροοικο-
νομικών μεγεθών σε τριμηνιαία βάση . . . . . . 

Λογαριασμοί δασών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Τριμηνιαίοι λογαριασμοί θεσμικών τομέων . . . . 
Τριμηνιαίοι λογαριασμοί θεσμικών τομέων . . . . 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Έρευνα πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης: νηπιαγω-
γεία, δημοτικά (έναρξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης: δημοτικά (λήξη)

ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ / ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΜΗΝΟ ΕΤΟΥΣ 2012

Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
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Α΄
τρίμηνο
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Β΄
τρίμηνο
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τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο
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Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Γ6010509

Γ6011009

Γ6010411

Γ6010510

Γ6010709

Γ6010710

Γ6010711

Γ6010808

Γ6010809

Γ6010810

Γ6011010

Γ6011210

Γ6011509

Γ6011510

Γ6011511

Γ6011608

Γ6011609

Γ6011610

Γ6011711

Γ6011910

Γ6011911

Γ6012010

Γ6012011

Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γυμνάσια
(λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γενικά λύ-
κεια (λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γυμνάσια
(έναρξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γυμνάσια
(λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ατομικό Στα-
τιστικό Δελτίο Φοιτητή – Σπουδαστή, της τε-
χνολογικής, επαγγελματικής και
εκκλησιαστικής εκπαίδευσης . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ατομικό Στα-
τιστικό Δελτίο Φοιτητή – Σπουδαστή, της τε-
χνολογικής, Επαγγελματικής και
Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ατομικό Στα-
τιστικό Δελτίο Φοιτητή – Σπουδαστή, της τε-
χνολογικής, επαγγελματικής και
εκκλησιαστικής εκπαίδευσης . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: τεχνολογική,
επαγγελματική και εκκλησιαστική εκπαίδευση
(λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: τεχνολογική,
επαγγελματική και εκκλησιαστική εκπαίδευση
(λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: τεχνολογική,
επαγγελματική και εκκλησιαστική εκπαίδευση
(λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γενικά λύ-
κεια (λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης: νηπιαγω-
γεία (λήξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ατομικό Στα-
τιστικό Δελτίο Φοιτητή – Σπουδαστή  των
ΑΕΙ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ατομικό Στα-
τιστικό Δελτίο Φοιτητή – Σπουδαστή  των
ΑΕΙ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ατομικό Στα-
τιστικό Δελτίο Φοιτητή – Σπουδαστή  των
ΑΕΙ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ανώτατα Εκ-
παιδευτικά Ιδρύματα (λήξη) . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ανώτατα Εκ-
παιδευτικά Ιδρύματα (λήξη) . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ανώτατα Εκ-
παιδευτικά Ιδρύματα (λήξη) . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: γενικά λύ-
κεια (έναρξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: τεχνολογική,
επαγγελματική και εκκλησιαστική εκπαίδευση
(έναρξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: τεχνολογική,
επαγγελματική και εκκλησιαστική εκπαίδευση
(έναρξη) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ανώτατα Εκ-
παιδευτικά Ιδρύματα (έναρξη) . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης: Ανώτατα Εκ-
παιδευτικά Ιδρύματα (έναρξη) . . . . . . . . . . . . 

ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ / ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΤΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΜΗΝΟ ΕΤΟΥΣ 2012
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Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12
Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια Χ
Ετήσια X
Ετήσια X

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια X

Ετήσια Χ

Ετήσια X

Ετήσια X
Μηνιαία 11-12
Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Γ4010111

Γ4010112

Γ4010211

Γ4010212

Γ4010304

Γ4010305

Γ4010306

Γ4010307

Γ4010308

Γ4010309

Γ4010310

Γ4010311

Γ4011308
Γ4011309
Γ4011310
Γ4020608
Γ4020609
Γ4020610
Γ4020810
Γ4020911
Γ4021209

Γ4021210

Γ4021409

Γ4021410

Γ4021509

Γ4021510

Γ7030111
Γ7030112

ΕΜΠΟΡΙΟ

Στατιστικές αναφορικά με το εμπόριο αγαθών με-
ταξύ της Ελλάδας και των λοιπών κρατών
μελών της Ε.Ε (ενδοκοινοτικό εμπόριο) . . . . 

Στατιστικές αναφορικά με το εμπόριο αγαθών με-
ταξύ της Ελλάδας και των λοιπών κρατών
μελών της Ε.Ε (ενδοκοινοτικό εμπόριο) . . . . 

Στατιστικές αναφορικά με το εμπόριο αγαθών με-
ταξύ της Ελλάδας και των τρίτων χωρών – ει-
δικό εμπόριο (εξωτερικό εμπόριο) . . . . . . . . 

Στατιστικές αναφορικά με το εμπόριο αγαθών με-
ταξύ της Ελλάδας και των τρίτων χωρών – ει-
δικό εμπόριο (εξωτερικό εμπόριο) . . . . . . . . 

Κατάρτιση δεικτών μέσης αξίας και όγκου εξω-
τερικού εμπορίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Κατάρτιση δεικτών μέσης αξίας και όγκου εξω-
τερικού εμπορίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Κατάρτιση δεικτών μέσης αξίας και όγκου εξω-
τερικού εμπορίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Κατάρτιση δεικτών μέσης αξίας και όγκου εξω-
τερικού εμπορίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Κατάρτιση δεικτών μέσης αξίας και όγκου εξω-
τερικού εμπορίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Κατάρτιση δεικτών μέσης αξίας και όγκου εξω-
τερικού εμπορίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Κατάρτιση δεικτών μέσης αξίας και όγκου εξω-
τερικού εμπορίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Κατάρτιση δεικτών μέσης αξίας και όγκου εξω-
τερικού εμπορίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα συνδεόμενων επιχειρήσεων (FATS) . . . . 
Έρευνα συνδεόμενων επιχειρήσεων (FATS) . . . . 
Έρευνα συνδεόμενων επιχειρήσεων (FATS) . . . . 
Έρευνα κατανάλωσης πετρελαιοειδών . . . . . . . . 
Έρευνα κατανάλωσης πετρελαιοειδών . . . . . . . . 
Έρευνα κατανάλωσης πετρελαιοειδών . . . . . . . . 
Έρευνα ασφαλιστικών επιχειρήσεων . . . . . . . . . 
Έρευνα τραπεζών και πιστωτικών Ιδρυμάτων. . 
Έρευνα διάρθρωσης επιχειρήσεων παροχής υπη-

ρεσιών (λεπτομερής ενότητα) . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα διάρθρωσης επιχειρήσεων παροχής υπη-

ρεσιών (λεπτομερής ενότητα) . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα διάρθρωσης επιχειρήσεων διαχείρισης

ακίνητης περιουσίας, ενημέρωσης, επαγγελ-
ματικών, επιστημονικών, τεχνικών δραστη-
ριοτήτων και λοιπών δραστηριοτήτων
παροχής υπηρεσιών. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα διάρθρωσης επιχειρήσεων διαχείρισης
ακίνητης περιουσίας, ενημέρωσης, επαγγελ-
ματικών, επιστημονικών, τεχνικών δραστη-
ριοτήτων και λοιπών δραστηριοτήτων
παροχής υπηρεσιών. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Διαρθρωτική έρευνα επιχειρήσεων εμπορίου, πω-
λήσεων και επισκευών αυτοκινήτων και δικύ-
κλων και λιανικής πώλησης καυσίμων . . . . . 

Διαρθρωτική έρευνα επιχειρήσεων εμπορίου, πω-
λήσεων και επισκευών αυτοκινήτων και δικύ-
κλων και λιανικής πώλησης καυσίμων . . . . . 

Δείκτης κύκλου εργασιών στο λιανικό εμπόριο . 
Δείκτης κύκλου εργασιών στο λιανικό εμπόριο . 
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Τριμηνιαία Q4
Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X
Ετήσια X

Ετήσια Χ
Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια X

Ετήσια X

Μηνιαία 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11

Ετήσια X

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3
Ετήσια X

Ετήσια X

Γ7030311
Γ7030312
Γ7030411

Γ7030412

Γ3021410

Γ3021212
Γ5040412

Γ4021310

Γ6030310

Γ6030408
Γ6031111

Γ6031411
Γ6031510

Γ6031610

Γ6031710

Γ6031810

Γ4030111

Γ4030112

Γ4030211

Γ4030311

Γ4030312

Γ4030511
Γ4030610

Δείκτης κύκλου εργασιών στο χονδρικό εμπόριο
Δείκτης κύκλου εργασιών στο χονδρικό εμπόριο
Δείκτες κύκλου εργασιών στον τομέα των αυτο-

κινήτων. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Δείκτες κύκλου εργασιών στον τομέα των αυτο-

κινήτων. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Έρευνα κατανάλωσης φυσικού αερίου . . . . . . . . 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

Έρευνα ηλεκτρονικού εμπορίου στις επιχειρήσεις
Έρευνα χρήσης τεχνολογιών πληροφόρησης και

επικοινωνίας (ICT) στα νοικοκυριά . . . . . . . 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Στατιστικές διάρθρωσης συνταξιοδοτικών τα-
μείων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δραστηριότητας οργανισμών κοινωνικής
ασφάλισης . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση των εργατικών ατυχημάτων. . . 
Παρακολούθηση του έργου των μονάδων κοινω-

νικής φροντίδας και προστασίας. . . . . . . . . . 
Έρευνα πράξεων υιοθεσίας . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστι-

κών Κοινωνικής Προστασίας (ESSPROS). Πο-
σοτικά στοιχεία . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστι-
κών Κοινωνικής Προστασίας (ESSPROS).
Αριθμός συνταξιούχων. . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστι-
κών Κοινωνικής Προστασίας (ESSPROS). Κα-
θαρές κοινωνικές παροχές . . . . . . . . . . . . . . . 

Ευρωπαϊκό Σύστημα Ολοκληρωμένων Στατιστι-
κών Κοινωνικής Προστασίας (ESSPROS).
Ποιοτικά στοιχεία . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ – ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Έρευνα επί του αριθμού και των χαρακτηριστι-
κών των αυτοκινήτων οχημάτων που κυκλο-
φορούν . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα επί του αριθμού και των χαρακτηριστι-
κών των αυτοκινήτων οχημάτων που κυκλο-
φορούν . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα εθνικών και διεθνών οδικών εμπορευμα-
τικών μεταφορών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δει-
κτών κύκλου εργασιών, στον τομέα των μετα-
φορών (STS). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δει-
κτών κύκλου εργασιών, στον τομέα των μετα-
φορών (STS). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Συγκέντρωση στοιχείων από την ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ 
Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην

κίνηση των αερολιμένων της Χώρας . . . . . . . 
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Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Ετήσια X

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ετήσια X

Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X

Μηνιαία 1-12
Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 10-12

Μηνιαία 1-3 4-6 7-9

Μηνιαία 10-12

Μηνιαία 1-3 4-6 7-9

Μηνιαία 4-6 7-9 10-12

Μηνιαία 1-3

Μηνιαία 4-6 7-9 10-12

Μηνιαία 1-3

Μηνιαία 4-6 7-9 10-12

Γ4030611

Γ4030810
Γ4030811
Γ4030910
Γ4030911
Γ4031010

Γ4031011

Γ4031110

Γ4031111

Γ4031210

Γ4031211

Γ4031410

Γ4031411

Γ4031511                  

Γ4031512                   

Γ4031809

Γ4031810

Γ4031909
Γ4031910
Γ4050111

Γ4050311
Γ4050411

Γ4050412

Γ4050511

Γ4050512

Γ4050611

Γ4050612

Γ4050711

Γ4050712

Γ4050811

Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην
κίνηση των αερολιμένων της Χώρας . . . . . . . 

Συγκέντρωση στοιχείων τηλεπικοινωνιών . . . . . 
Συγκέντρωση στοιχείων τηλεπικοινωνιών . . . . . 
Δραστηριότητες των ΕΛΤΑ. . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Δραστηριότητες των ΕΛΤΑ. . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Παρακολούθηση κίνησης Ταχυδρομικού Ταμιευ-

τηρίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Παρακολούθηση κίνησης Ταχυδρομικού Ταμιευ-

τηρίου . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην

κίνηση του Αττικό Μετρό ΑΕ. . . . . . . . . . . . . 
Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην

κίνηση του Αττικό Μετρό ΑΕ. . . . . . . . . . . . . 
Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην

κίνηση του Τραμ ΑΕ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην

κίνηση του Τραμ ΑΕ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην

κίνηση του ΗΣΑΠ ΑΕ, ΗΛΠΑΠ ΑΕ, ΕΘΕΛ
ΑΕ (ΟΑΣΑ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Συγκέντρωση στοιχείων που αναφέρονται στην
κίνηση του ΗΣΑΠ ΑΕ, ΗΛΠΑΠ ΑΕ, ΕΘΕΛ
ΑΕ (ΟΑΣΑ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δει-
κτών στον τομέα ενημέρωσης και επικοινω-
νίας . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση βραχυχρόνιων δει-
κτών στον τομέα ενημέρωσης και επικοινω-
νίας . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα μεταφορών, αποθήκευσης και επικοινω-
νιών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα μεταφορών, αποθήκευσης και επικοινω-
νιών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ενημέρωσης και επικοινωνίας . . . . . . . . 
Έρευνα ενημέρωσης και επικοινωνίας . . . . . . . . 
Παρακολούθηση των αργούντων ελληνικών και

ξένων εμπορικών πλοίων στους ελληνικούς
λιμένες . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ναυτολογηθέντες Έλληνες ναυτικοί . . . . . . . . . . 
Παρακολούθηση  διέλευσης ελληνικών εμπορι-

κών πλοίων από τη διώρυγα του Σουέζ . . . . 
Παρακολούθηση  διέλευσης ελληνικών εμπορι-

κών πλοίων από τη διώρυγα του Σουέζ . . . . 
Παρακολούθηση κίνησης ελληνικών εμπορικών

πλοίων στα κυριότερα λιμάνια του εξωτερι-
κού . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση κίνησης ελληνικών εμπορικών
πλοίων στα κυριότερα λιμάνια του εξωτερι-
κού . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση ναυτιλιακής κίνησης ακτο-
πλοΐας, με Π/Θ τοπικών συγκοινωνιών . . . . 

Παρακολούθηση ναυτιλιακής κίνησης ακτο-
πλοΐας, με Π/Θ τοπικών συγκοινωνιών . . . . 

Παρακολούθηση κίνησης ακτοπλοΐας κατά κατη-
γορία πλοίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση κίνησης ακτοπλοΐας κατά κατη-
γορία πλοίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση της εμπορευματικής κίνησης
εμπορικών πλοίων με το εσωτερικό και το
εξωτερικό . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Μηνιαία 1-3

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 1-12

Μηνιαία 11-12

Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Διετία Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια X

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3
Μηνιαία 4-6 7-9 10-12
Μηνιαία 1-3

Ετήσια X
Ετήσια X

Μηνιαία 9-12
Μηνιαία 1-3 4-6 7-9
Ετήσια X

Μηνιαία 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3
Τριμηνιαία Q4
Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Ετήσια Χ

Ανά 2 έτη X

Ανά 10 έτη X X X
Μηνιαία 1-4 5-8 9-12

Γ4050812

Γ4050911

Γ4051011

Γ4051111

Γ4051112

Γ4051410

Γ4051709

Γ4051710

Γ4051811

Γ4051812

Γ6021311
Γ6021312

Γ5040311

Γ5040510

Γ3030111
Γ3030112
Γ3030410
Γ7020511

Γ7020512

Γ7020611

Γ7020612

Γ7040411
Γ7040412

Γ3020110

Γ3030210

Γ5010211
Γ5020111(*)

Παρακολούθηση της εμπορευματικής κίνησης
εμπορικών πλοίων με το εσωτερικό και το
εξωτερικό . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για τα πρόσωπα που έπαθαν ατύχημα σε
πλοία και σε θαλάσσιες περιοχές ευθύνης των
λιμενικών αρχών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για τα ναυτικά ατυχήματα ελληνικών
εμπορικών πλοίων 100 ΚΟΧ και άνω . . . . . . 

Έρευνα δύναμης ελληνικού εμπορικού στόλου 10
ΚΟΧ και άνω . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα δύναμης ελληνικού εμπορικού στόλου 10
ΚΟΧ και άνω . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Απογραφική έρευνα πλοίων και πληρωμάτων
(ναυτεργατικού δυναμικού) . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για τις στατιστικές διάρθρωσης των ναυ-
τιλιακών επιχειρήσεων . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για τις στατιστικές διάρθρωσης των ναυ-
τιλιακών επιχειρήσεων . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης κύκλου εργασιών στον τομέα των θαλάσ-
σιων μεταφορών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δείκτης κύκλου εργασιών στον τομέα των θαλάσ-
σιων μεταφορών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα οδικών τροχαίων ατυχημάτων . . . . . . . . 
Έρευνα οδικών τροχαίων ατυχημάτων . . . . . . . . 

ΕΙΣΟΔΗΜΑ – ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ  ΚΑΙ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ

Έρευνα εισοδήματος και συνθηκών διαβίωσης
των νοικοκυριών (EU - SILC) . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα Οικογενειακών Προϋπολογισμών (ΕΟΠ)

ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΗ

Έρευνα οικοδομικής δραστηριότητας . . . . . . . . . 
Έρευνα οικοδομικής δραστηριότητας . . . . . . . . . 
Έρευνα κατασκευών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Δείκτης τιμών υλικών (κόστους) κατασκευής

νέων κτιρίων – κατοικιών . . . . . . . . . . . . . . . 
Δείκτης τιμών υλικών (κόστους) κατασκευής

νέων κτιρίων – κατοικιών . . . . . . . . . . . . . . . 
Δείκτης τιμών κατηγοριών έργων και κόστους

κατασκευής νέων κτιρίων – κατοικιών . . . . . 
Δείκτης τιμών κατηγοριών έργων και κόστους

κατασκευής νέων κτιρίων – κατοικιών . . . . . 
Δείκτης παραγωγής στις κατασκευές. . . . . . . . . . 
Δείκτης παραγωγής στις κατασκευές. . . . . . . . . . 

ΟΡΥΧΕΙΑ

Έρευνα μεταλλείων – λατομείων – αλυκών . . . . 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Έρευνα παραγωγής και διαχείρισης αποβλήτων                                                     

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ

Απογραφή πληθυσμού – κατοικιών . . . . . . . . . . . 
Παρακολούθηση φυσικής κίνησης πληθυσμού . . 
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Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
τρίμηνο

Διάθεση αποτελεσμάτων

Β΄
τρίμηνο

Γ΄
τρίμηνο

Δ΄
τρίμηνο
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Μηνιαία 1-3
Ετήσια X
Ετήσια X
Ετήσια X

Μηνιαία 9-11 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8

Ετήσια X

Μηνιαία 10-12

Μηνιαία 1-3 4-6 7-9
Ετήσια X

Ετήσια X
Ετήσια X

Μηνιαία 12

Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11

Εξαμηνιαία S1 S2
Μηνιαία 12
Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3
Μηνιαία 11-12
Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10

Ετήσια X

Ετήσια X
Μηνιαία 12
Μηνιαία 1-2 3-5 6-8 9-11
Μηνιαία 11-12
Μηνιαία 1 2-4 5-7 8-10
Τριμηνιαία Q4
Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Μηνιαία 9-10 11-12

Μηνιαία 1-3 4-6
Τριμηνιαία Q4
Τριμηνιαία Q1 Q2-Q3

Τριμηνιαία Q3 Q4

Γ5020112(*)
Γ5020211
Γ5020311
Γ5020411

Γ6040111

Γ6040112

Γ6040211

Γ6040611

Γ6040612

Γ6040711
Γ6040811

Γ6040911

Γ7010111

Γ7010112

Γ7010212

Γ7010311
Γ7010312
Γ7010811

Γ7010812

Γ7020111
Γ7020112
Γ7020210

Γ7020211

Γ7020311
Γ7020312
Γ7020411
Γ7020412
Γ7021411
Γ7021412

Γ4040111

Γ4040112

Γ4040210
Γ4040211
Γ4040311

Παρακολούθηση φυσικής κίνησης πληθυσμού . . 
Πίνακες επιβίωσης. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Υπολογιζόμενος πληθυσμός . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα μεταναστευτικής κίνησης . . . . . . . . . . . . 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Παρακολούθηση της κίνησης μουσείων και αρχαι-
ολογικών χώρων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση της κίνησης μουσείων και αρχαι-
ολογικών χώρων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα κίνησης των κρατικών – δημοτικών θεά-
τρων και ορχηστρών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ημερήσιου και περιοδικού τύπου (εφημε-
ρίδες και περιοδικά) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ημερήσιου και περιοδικού τύπου (εφημε-
ρίδες και περιοδικά) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Δραστηριότητες εφορειών αρχαιοτήτων . . . . . . . 
Έρευνα πολιτιστικών δραστηριοτήτων Διευθύν-

σεων Υπουργείου Πολιτισμού . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα αιθουσών έργων τέχνης . . . . . . . . . . . . . 

ΤΙΜΕΣ

Εθνικός και εναρμονισμένος δείκτης τιμών κατα-
ναλωτή . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Εθνικός και εναρμονισμένος δείκτης τιμών κατα-
ναλωτή . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνες ισοτιμιών των αγοραστικών δυνάμεων
(PPPs) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα ενοικίων κατοικιών. . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα ενοικίων κατοικιών. . . . . . . . . . . . . . . . . 
Δείκτες κύκλου εργασιών στον τομέα των υπηρε-

σιών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Δείκτες κύκλου εργασιών στον τομέα των υπηρε-

σιών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Γεωργικοί Δείκτες Τιμών (ΓΔΤ) . . . . . . . . . . . . . . 
Γεωργικοί Δείκτες Τιμών (ΓΔΤ) . . . . . . . . . . . . . . 
Δείκτες τιμών αμοιβής συντελεστών παραγωγής

στη γεωργία – κτηνοτροφία . . . . . . . . . . . . . . 
Δείκτες τιμών αμοιβής συντελεστών παραγωγής

στη γεωργία – κτηνοτροφία . . . . . . . . . . . . . . 
Δείκτης τιμών παραγωγού στη βιομηχανία. . . . . 
Δείκτης τιμών παραγωγού στη βιομηχανία. . . . . 
Δείκτης τιμών εισαγωγών στη βιομηχανία . . . . . 
Δείκτης τιμών εισαγωγών στη βιομηχανία . . . . . 
Δείκτες τιμών παραγωγού στις υπηρεσίες . . . . . 
Δείκτες τιμών παραγωγού στις υπηρεσίες . . . . . 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Παρακολούθηση της κίνησης των ξενοδοχειακών
καταλυμάτων της Χώρας . . . . . . . . . . . . . . . . 

Παρακολούθηση της κίνησης των ξενοδοχειακών
καταλυμάτων της Χώρας . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα διακοπών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έρευνα διακοπών . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Αφίξεις από το εξωτερικό μη κατοίκων στην Ελ-

λάδα . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
Τρίμηνο

Διάθεση αποτελεσμάτων

Β΄
Τρίμηνο

Γ΄
Τρίμηνο

Δ΄
Τρίμηνο
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Τριμηνιαία Q1 Q2

Ετήσια Χ

Ετήσια Χ

Ετήσια X

Τριμηνιαία Q4

Τριμηνιαία Q1 Q2 Q3

Μηνιαία 1-3 4-6 7-9

Γ4040312

Γ4040711

Γ4041109

Γ4041110

Γ4041211

Γ4041212

Γ4041312

Αφίξεις από το εξωτερικό μη κατοίκων στην Ελ-
λάδα . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Κατάρτιση μητρώου κύριων και βοηθητικών ξε-
νοδοχειακών καταλυμάτων . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα διάρθρωσης ξενοδοχειακών επιχειρή-
σεων και εστιατορίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα διάρθρωσης ξενοδοχειακών επιχειρή-
σεων και εστιατορίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση του δείκτη κύκλου ερ-
γασιών στον κλάδο ξενοδοχείων και εστιατο-
ρίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα για την κατάρτιση του δείκτη κύκλου ερ-
γασιών στον κλάδο ξενοδοχείων και εστιατο-
ρίων . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Έρευνα κίνησης ενοικιαζομένων δωματίων της
Χώρας . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Κωδικός
έρευνας/
εργασίας

Έρευνες / εργασίες κατά θεματική ενότητα
Περιοδι -
κότητα

Α΄
Τρίμηνο

Διάθεση αποτελεσμάτων

Β΄
Τρίμηνο

Γ΄
Τρίμηνο

Δ΄
Τρίμηνο

(*) Στις συγκεκριμένες έρευνες τα στοιχεία που διατίθενται είναι προσωρινά.

Σημείωση: Τα δύο τελευταία ψηφία του κωδικού της έρευνας/εργασίας ταυτίζονται με τα δύο τελευταία ψηφία του έτους

αναφοράς των στοιχείων. Για κάθε έρευνα/εργασία, οι συγκεκριμένες περίοδοι του έτους αναφοράς για τις οποίες υπάρ-

χουν διαθέσιμα στοιχεία συμβολίζονται με: α) αριθμούς, από 1 έως 12, για τους μήνες, β) με Q1, Q2, Q3 και Q4, για τα

τρίμηνα, γ) με S1 και S2, για τα εξάμηνα και δ) με Χ για ολόκληρο το έτος. 


